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Задача 661 

Определить теплоту Q1 необходимую для нагревания кристалла калия 

массой m=200г от температуры КТ 41 =  до температуры КТ 52 = . Принять 

характеристическую температуру Дебая для калия KD 100=Θ  и считать 

условие Т<< DΘ  выполненным.  

 

Дано: 

K , 

кггm 2.0200 == , 

KT 52 = , 

KT 41 = , 

KD 100=Θ , 

DT Θ<< . 

 

Найти: 

Q  – ? 

Решение: 

Рассчитаем теплоемкость кристалла калия при условии DT Θ<<  по формуле 

(закон Дебая): 
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где ν  – количество молей. Величина ν  рассчитывается по формуле: 
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где µ  – молярная масса вещества. Тогда теплота Q  рассчитается по формуле: 
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−⋅=µ . Рассчитаем Q : 
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( ) ДжQ 919.04531.8
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Ответ: Теплота Q равна: ДжQ 92.0≈ . 

 

 

 

 

 

 

Если данная работа оказалась полезной для вас, мы были бы признательны вам за 

небольшую финансовую поддержку нашего проекта 

http://www.zachet.ru/donate/ 

 


